## CORRECTION FOR PAGE 231

On the second line below the drawing, the display should simply read

$$|\angle BAD| + |\angle DAC| = |\angle BAC|$$

and the "=  $90^{\circ}$ " at the end should be deleted.